

济南行政执法人员资格清理

“临时工”调离执法岗

记者昨日获悉，济南市法制办将结合行政执法证件年审工作，对执法人员资格进行专项清理，并要求实行违规执法人员“零报告”。违规执法人员包括劳动合同制、劳务派遣、临时借调等非在编人员，必须调离行政执法岗位并收回执法证件。这也意味着，“临时工”执法现象将在济绝迹。



济南市要求，实行违规执法人员“零报告”。违规执法人员包括劳动合同制、劳务派遣、临时借调等非在编人员，必须调离行政执法岗位并收回执法证件。这也意味着，“临时工”执法现象将在济绝迹。

记者昨天获悉，济南市法制办将结合行政执法证件年审工作，对执法人员资格进行专项清理，并要求实行违规执法人员“零报告”。

近年来，各地频频发生暴力执法事件，在这些备受关注的事件中，经常出现“临时工”或“合同工”参与行政执法的情

况。为加强执法人员管理，市法制办将对执法人员资格进行专项清理。我市提出，对超期未审验的执法证件全部予以注销，对因离职、退休等不在行政执法岗位的人员，收回其证件并注销。

另据了解，目前，我省已拟定了《山东省行政执法监督条例(草案)》。该条例草案拟规定，行政执法人员应参加专业法律知识和公共法律知识培训，经考试合格取得行政执法证件后，才能从事行政执法工作。而行政执法机关聘用的劳动合同制人员、劳务派遣人员、临时借调人员以及其他无行政执法资格的人员，不得从事行政执法工作。

(济南时报)

业户失信三次关门停业

6月17日下午，青岛市中山路干海产品协会成立，107家业户加入协会。协会会员将统一使用带有编号的公平秤，会员第一次失信将被差评，第二次失信罚款，第三次失信关门停业。

据青岛市中山路工商所所长曲乐勇介绍，中山路及附近街道的107家干海货店组织成立干海货协会，所有新开张的干海货店在开业前都必须到协会门前培训，培训合格后才能开业。所有的店铺统一更换由质检部门认可的公平秤。“这些公平秤是由协会定制的。”曲乐勇说，协会专用秤与同类型秤明显不同，公平秤有双重加密并铅封，且有统一编号，以防有人在秤上动手脚。

另外，中山路工商所在中山路上设置了5台室外公平秤，来往的游客和市民可以很方便地称称自己购买的干海货是否够秤。

业户出现一次不够秤的问题，就会在“诚信经营承诺书”上给“差评”；如果第二次出现失信问题，则会被处以5000元罚款，另外还要向协会交纳5000元保证金；如果第三次出现失信行为，则直接让该业户关门停业。“上个月我们就处理了3家店，每家罚款5000元。”曲乐勇介绍，工商所每月还对干海货店进行一次好、一般、差三等级的评比，并在店里公示。

“用上公平秤只是个技术监督手段，我们平时也会加大巡逻力度，同时行业内也会有自律。”曲乐勇说，中山路工商所还将统一印发“明白纸”，由志愿者发放给来往的游客和市民。“明白纸”上标注着管辖范围内所有的有关部门电话。在商店内购买的干海货出现缺斤少两的找工商部门，在游动商贩处购买的干海货出现问题找城管部门，购买的产品出现质量问题找质检部门。“这样将所负责具体职能写在‘明白纸’上并将电话附在上面，游客就可以第一时间找到部门了。”曲乐勇说。

(城市信报)

“城市文化艺术节”开幕

4个月90场演出免费看



6月17日晚7时，青岛市“2014年奥帆中心城市文化艺术节”正式开幕，位于奥帆中心五号门的“乐舞奥帆，全民同乐”大舞台热闹开演，非物质文化遗产胶州茂腔、秧歌博得了岛城市民的喝彩，而闻名全国的四川变脸、京剧名曲吸引了大批外地游客。演出从6月17日一直持续到10月31日，共90余场文化大戏将在奥帆中心上演，供岛城市民、外地游客免费欣赏。

“非遗”亮相市民齐喝彩

奥帆中心广场五号门正处青岛时尚聚集地百丽广场，是青岛市民夏日乘凉的最佳景点之一。17日晚7时许，炫丽的“乐舞奥帆、全民同乐”大舞台已经搭建好，舞台下观众席数百个座椅也布置妥当。晚7时30分，天色渐渐暗下来，舞台灯光乍起，一支专业鼓乐表演团登台，高亢震撼的鼓声一阵紧似一阵，在广场上空扩散回荡，吸引了众多市民聚拢观赏。一曲激情四射的《鼓舞》后，主持人正式宣布，“2014年奥帆中心城市文化艺术节”正式开幕。

作为本届文化节的第一场演出，17日晚的节目精彩纷呈，既有时尚新潮热歌辣舞，也有传统的唢呐独奏，最为抢眼的是青岛本土的茂腔和秧歌。当晚的第一场茂腔是经典曲目《张羽煮海》，两位来自青岛市茂腔剧团的专业演员一登台，台下的市民顿时高声喝彩，演

员一开唱，观众席爆发出雷鸣般的掌声。“老腔啊，市区真是不多见，我小时候听我奶奶唱过。”市民崔先生听得十分激动，一边鼓掌一边跟身边的女儿讲茂腔的来源。

随后又一曲《赵美蓉观灯》，同样博得了满堂喝彩。据青岛市茂腔剧团介绍，《赵美蓉观灯》选段曾被推荐参加第四届“中国戏曲红梅荟萃”大赛，荣获“中国戏曲红梅花”称号。早在2006年，胶州茂腔被国务院批准为国家首批非物质文化遗产。

京剧、变脸引来老外瞧新鲜

奥帆中心是青岛的旅游景点之一，眼下又是青岛的旅游旺季，因此观众中不光有本地市民，还有不少是外地来青的游客，虽然对于青岛本土的茂腔不熟悉，但新鲜感十足，有的掏出手机拍照，有的向市民请教什么是茂腔。

百丽广场周边有许多餐饮

▲ 开幕仪式上，女演员们表演击鼓。

酒店及咖啡店，这也是国际友人活跃度最高的地带，大舞台上热闹的节目表演，引起了老外们的好奇，纷纷从咖啡店、餐饮店出来瞧新鲜。老外们最感兴趣的是川剧变脸和京剧桥段，舞台上花哨的服饰，个性的唱腔，以及瞬间变化的脸谱，让老外不明所以，却又看得兴致勃勃。

每周5场文艺展演

据主办方介绍，为丰富老百姓文化生活，在未来4个半月内，也就是6月17日至10月31日近20周的时间内，共90余场文化大戏将在青岛市奥帆中心广场的“乐舞奥帆，全民同乐”大舞台轮番上演。每个周约有5场左右的文艺展演，演出时间为19时30分至21时，演出地点位于奥帆中心五号门。

90多场文化盛宴，演出内容可谓包罗万象，据承办方青岛城市印象文化发展有限公司

负责人介绍，90多场文艺演出采取主题专场形式展演，比如，戏曲专场举办京剧、吕剧、茂腔、柳腔等地方特色戏循环演出，声乐专场主要是器乐演奏、独唱、合唱、业余歌手才艺展示等，而舞蹈专场则有街舞、交友舞、探戈、胶州大秧歌等舞蹈演出。此外，还有综艺主题晚会，即筛选每周观众最喜欢的节目进行综合汇报演出，另设分场小舞台，组织小型乐队在奥帆中心主演区周边定点演出。

令人惊喜的是，演出还将为老百姓实现自己的“中国梦”提供舞台，每周将设歌舞大赛鼓励争霸。节目全程免费观看，观众参与全免费，并且有现场互动和奖品发放环节。未来4个月，美丽的奥帆中心将呈现岛城难得一见的民俗文艺展演，期间还恰逢世园会、啤酒节、海洋节等岛城重要节庆，而奥帆中心的文化大舞台必将成青岛前海夜间人气最旺的街景。

(半岛都市报)

毛坯房渐隐退 装修房将上位

一直以来，多数购房者拿到新房钥匙时，面对的通常是四白落地的“毛坯房”，必须自己装修后才能入住。近日，潍坊市出台相关政策，从今年7月1日起，将强力推进住宅一次性装修。到2018年，房屋在交付使用前将全部铺装或粉刷完成，厨房和卫生间的设备全部安装完毕，市区新建住宅全装修面积达到建设总面积的50%以上，开发企业将提供住宅装饰样板间等“菜单式”装修服务方式，供消费者在购房时提前选定。

毛坯房总价便宜，受到许多购房者的喜欢，但交付后经常会有一堆麻烦接踵而至。近年来，一家一户的住宅装修暴露出许多问题，比如污染、扰民、纠纷等。

近日，潍坊市出台了《潍坊市人民政府关于加快推进住宅产业化发展的意见》，从今年7月1日开始实施，提出利用3—5年的时间，初步建立起先进适用、符合住宅产业现代化发展方向的成套住宅技术体系，这是我省继济南后，第二家出台相关产业政策的地市。

该《意见》对我的住宅产业发展提出了主要目标，到“十二五”末，全市装配式住宅面积达到新建住宅面积的10%以上。

(潍坊晚报)